



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI
DEZVOLTĂRII RURALE



Nr. înreg. GAL 443 / 16.01.2019

ERATĂ
la Apelul nr. 2/2018 masura M2.2A
privind Procedura de evaluare și selecție, respectiv Ghidul solicitantului

ASOCIAȚIA "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA BELCEȘTI-FOCURI", a solicitat modificarea Capitolului XI Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL, acesta fiind aprobat prin *Nota de aprobare nr. 216773 din 16.01.2019 din partea DGDR AM.*

Astfel, Procedura de evaluare și selecție și Ghidul solicitantului pentru masura 2.2A apel 2/2018, se vor alinia conform modificării aprobat prin *Nota de aprobare nr. 216773 din 16.01.2019 din partea DGDR AM.*

Modificările din cadrul Procedurii de evaluare și selecție:

Pagina 24

În cazul în care un proiect este declarat neeligibil, în Notificare vor fi indicate criteriile de eligibilitate care nu au fost îndeplinite precum și cauzele care au condus la neeligibilitatea proiectului. În cazul în care proiectul este eligibil, Notificarea va menționa faptul că proiectul a fost declarat eligibil și punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Solicitanții care au fost notificați de către GAL, pot depune contestații în termen de 5 zile lucrătoare de la data primirii de către solicitant a Notificării privind rezultatul procesului de evaluare și selecție a proiectului, dar nu mai târziu de 7 zile ~~lucrătoare~~ calendaristice de la data publicării Raportului de Selecție Intermediar.

....

• **RAPORTUL DE SELECȚIE FINAL**

*GAL Microregiunea Belcești-Focuri, va elabora și va publica Raportul de selecție final, după perioada de 7 zile ~~lucrătoare~~ calendaristice de la data publicării Raportului de Selecție Intermediar. Dacă au fost depuse contestații, **termenul de instrumentare a contestațiilor este de 30 de zile calendaristice** de la data înregistrării la sediul GAL Microregiunea Belcești Focuri, caz în care Raportul de selecție final, va fi publicat în aceeași zi cu data publicării Raportului Comisiei de Soluționare a Contestațiilor.*

Dacă după parcurgerea perioadei de contestații nu intervin modificări în ceea ce privește Raportul intermediar de selecție, se poate reîntruni Comitetul de Selecție în vederea aprobării Raportului de Selecție final sau GAL poate emite o Notă asumată și semnată de președintele /reprezentantul legal GAL (sau o persoană mandatată în acest sens) în care vor fi descrise toate etapele procedurii de evaluare și selecție aplicată și faptul că, după parcurgerea tuturor etapelor, asupra Raportului Intermediar de Selecție nu au intervenit modificări, acesta devenind Raport final de selecție la data semnării Notei. GAL are obligația de a atașa această Notă la documentele emise de GAL care însoțesc proiectele selectate depuse la AFIR, precum și de a transmite o copie scanată a acesteia către CDRJ spre informare.

Pagina 26

CAPITOLUL 4 - DESFĂȘURAREA PROCEDURII DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR ÎN CADRUL GAL

*Solicitanții, după consultarea Raportului de Selecție Intermediar și primirea Notificărilor au posibilitatea de a depune contestații dacă sunt nemulțumiți de rezultatul verificării. **Contestațiile vor putea fi depuse la sediul GAL Microregiunea Belcești-Focuri unde a fost depus proiectul, în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la primirea Notificării, dar nu mai mult de 7 zile ~~lucrătoare~~ calendaristice -de la afișarea pe site a Raportului de***



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI
DEZVOLTĂRII RURALE



Selecție Intermediar. Contestația depusă trebuie să fie însoțită de Notificare și de documente justificative. Un solicitant poate depune o singură contestație aferentă unui proiect.

Vor fi considerate contestații și analizate în baza prezentei proceduri doar acele solicitări care contestă elemente tehnice sau legale legate de eligibilitatea proiectului depus, și/sau valoarea proiectului declarat eligibilă, punctarea unui/unor criterii de selecție, valoarea sau intensitatea sprijinului public acordat pentru proiectul depus, componenta financiară dominantă.

Pagina 29

CAPITOLUL 6 - SELECȚIA PROIECTELOR LA NIVELUL CRFIR/OJFIR

În termen de 15 zile lucrătoare de la avizarea Raportului de selecție final, GAL Microregiunea Belcești-Focuri, împreună cu solicitanții vor depune la structurile teritoriale ale AFIR (OJFIR) proiectele selectate de către GAL Microregiunea Belcești-Focuri, exemplarul original împreună cu Dosarul Administrativ, pentru evaluarea finală, de către experții AFIR, respectând procedura internă specifică. Pentru transmiterea dosarelor de finanțare la OJFIR, GAL Microregiunea Belcești-Focuri, va utiliza un borderou de transmitere a documentelor.

Modificările din cadrul Ghidului solicitantului apel 2 M2.2A:

Pagina 29

În cazul în care proiectul este eligibil, Notificarea de eligibilitate va menționa faptul că proiectul a fost declarat eligibil și punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Solicitanții care au fost notificați de către GAL, pot depune contestații în termen de 5 zile lucrătoare de la data primirii de către solicitant a Notificării privind rezultatul procesului de evaluare și selecție a proiectului, dar nu mai târziu de 7 zile lucrătoare calendaristice de la data publicării Raportului de Selecție Intermediar.

.....

Contestațiile semnate de către beneficiar, pot fi depuse în format letric în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la primirea notificării dar nu mai târziu de 7 zile lucrătoare calendaristice de la publicarea pe pagina de web a GAL Microregiunea Belcești-Focuri, a Raportului de Selecție Intermediar, la sediul Asociației „Grupul de Acțiune Locală Microregiunea Belcești-Focuri”.

Pagina 30

GAL Microregiunea Belcești-Focuri, va elabora și va publica **Raportul de selecție final**, după perioada de 7 zile lucrătoare calendaristice de la data publicării Raportului de Selecție Intermediar. Dacă au fost depuse contestații, termenul de instrumentare a contestațiilor este de 30 de zile calendaristice de la data înregistrării la sediul GAL Microregiunea Belcești Focuri, caz în care **Raportul de selecție final**, va fi publicat în aceeași zi cu data publicării Raportului Comisiei de Soluționare a Contestațiilor, după termenul de instrumentare a contestațiilor de 30 de zile calendaristice, pe site-ul Asociației Grupul de Acțiune Microregiunea Belcești-Focuri – www.galbelcestifocuri.ro, iar solicitanții vor fi notificați privind rezultatele finale ale procesului de evaluare și selecție în termen de maxim 2 zile lucrătoare.

Dacă după parcurgerea perioadei de contestații nu intervin modificări în ceea ce privește Raportul intermediar de selecție, se poate reîntruni Comitetul de Selecție în vederea aprobării Raportului de Selecție final sau GAL poate emite o Notă asumată și semnată de presedintele /reprezentantul legal GAL (sau o persoană mandatată în acest sens) în care vor fi descrise toate etapele procedurii de evaluare și selecție aplicată și faptul că, după parcurgerea tuturor etapelor, asupra Raportului Intermediar de Selecție nu au intervenit modificări, acesta devenind Raport final de selecție la data semnării Notei. GAL are obligația de a atașa această Notă la documentele emise de GAL care însoțesc proiectele selectate depuse la AFIR, precum și de a transmite o copie scanată a acesteia către CDRJ spre informare.

.....



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI
DEZVOLTĂRII RURALE



CAPITOLUL IV – DEPUNEREA ȘI VERIFICAREA CERERII DE FINANȚARE LA OJFIR

După aprobarea dosarului Cererii de finanțare la GAL Microregiunea Belcești-Focuri, solicitanții vor depune la structurile teritoriale ale AFIR proiectele selectate de către GAL Microregiunea Belcești-Focuri în termen de cel mult 15 zile calendaristice-lucrătoare de la **Raportul de selecție final** întocmit de către GAL Microregiunea Belcești-Focuri, astfel încât să poată fi realizată evaluarea și contractarea acestora în termenul limită prevăzut de legislația în vigoare.

Prin urmare, se atașează Procedura de evaluare și selecție versiunea 02 și Ghidul solicitantului versiunea 02, aliniate conform modificării aprobata prin *Nota de aprobare nr. 216773 din 16.01.2019 din partea DGDR AM*.

Menționăm faptul că prezenta erată nu contravine prevederilor aplicabile Ghidului de implementare aferent submăsurii 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală" – versiunea 03, aprobat prin OMADR nr. 1222/04.07.2018, Manualului de procedură pentru implementarea submăsurii 19.2, versiunea 05, aprobat prin OMADR nr. 1223/04.03.2018, Ghidului Grupului de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală, versiunea 05, aprobat prin Ordinul MADR nr. 1206 din 25.06.2018 și a Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL Microregiunea Belcești-Focuri, versiunea 02, aprobată conform Notei MADR DGDR AM nr. 233498 din 15.09.2017, prevederile aplicabile la data prezentei documentații (Fișa măsurii din SDL, Cap. 8.1 din PNDR, H.G. nr. 226/2015 și legislația specifică) și nu modifică în nici un fel rezultatul procesului de evaluare și selecție.

Reprezentant legal

Vasile AȘTEFANEI

Președinte GAL Microregiunea Belcești-Focuri

